

В минувшие выходные в селе Ильинское Кимрского района Тверской области произошла массовая драка, в которой участвовали местные жители и рабочие, прибывшие из Ингушетии. По данным сайта Tvernews, инцидент произошел в ночь с субботы на воскресенье. Все началось с того, что в Ильинское отмечать день рождения приехала молодежь из поселка Малое Василево. Когда компания уже изрядно выпила, у нее возник конфликт с проходившими мимо клуба рабочими из Ингушетии. Завязалась драка, в результате которой обе стороны получили легкие травмы. Остановилась она после того, как один из кавказцев достал травматическое оружие, и местные жители предпочли ретироваться, пообещав отомстить. На помощь они вызвали товарищей из поселка. В итоге, по словам жителей Ильинского, поздно вечером в село прибыли 20 человек, вооруженных топорами, ножами, битами и ломami.

Узнав, где проживают кавказцы, нетрезвые хулиганы ворвались к ним домой посреди ночи. Как сообщает «Комсомольская правда» со ссылкой на слова ингушки Зинаиды Дургаевой, десять ее земляков пришли в ту ночь домой поздно. В половине третьего ночи в дверь квартиры с криками: «Черные, чурки, открывайте, а не то все спалим!» стала стучать местная молодежь. Затем ей удалось сломать преграду и ворваться в жилище приехавших.

Произошла массовая драка, в ходе которой одному из ингушей проломили голову. Остановить бойню сумели лишь сотрудники полиции, которых вызвали соседи.

К моменту прибытия стражей порядка инициативу в свои руки уже взяли подвергшиеся нападению строители. Поэтому среди пострадавших оказались не только ингуши, но и местные жители. Все они были доставлены в медсанчасть города Кимры, откуда были отпущены после оказания им медицинской помощи.

В настоящее время по факту случившегося возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 213 УК РФ «Хулиганство». Никакого межнационального конфликта в действиях сторон правоохранители не увидели.

По словам главы сельского поселения Людмилы Колесовой, в ближайшую субботу в селе Ильинское состоится собрание с молодежью из двух сел. Как ожидается, на воспитательную беседу приедет начальник кимрского УВД и руководитель ингушской

Массовая драка в Ильинском

Автор: Встреча
28.09.2011 11:23 -

диаспоры области «Вайнах» Абдул Туртузов.